
Supplementary Material 2. Patient Perception of Study Medication

연구약물에 대한 환자 인식 설문지

Q1. 배뇨증상의 조절이 연구 약물을 복용한 이후로 얼마나 달라졌습니까?

     □ 매우 좋아졌다

     □ 좋아졌다

     □ 약간 좋아졌다

     □ 변화없다

     □ 약간 나빠졌다

     □ 매우 나빠졌다/매우 조절이 어렵다

Q2. 연구 약물이 배뇨증상 조절에 미치는 영향에 대해 얼마나 만족하십니까? 

     □ 매우 만족스럽다

     □ 만족스럽다

     □ 약간 만족스럽다

     □ 중립 (만족도 불만족도 아님)

     □ 약간 불만족스럽다

     □ 불만족스럽다

     □ 매우 불만족스럽다

Q3. 소변 줄기의 세기는 연구 약물을 복용한 이후로 어떻게 달라졌습니까? 

     □ 매우 좋아졌다

     □ 좋아졌다

     □ 약간 좋아졌다

     □ 변화없다

     □ 약간 나빠졌다

     □ 매우 나빠졌다/매우 조절이 어렵다

Q4. �연구 약물이 소변 줄기의 세기에 미치는 영향에 대해 얼마나 만족하

십니까? 

     □ 매우 만족스럽다

     □ 만족스럽다

     □ 약간 만족스럽다

     □ 중립 (만족도 불만족도 아님)

     □ 약간 불만족스럽다

     □ 불만족스럽다

     □ 매우 불만족스럽다

Q5(-). 연구 약물을 복용한 이후로, 배뇨 전 통증이 어떻게 달라졌습니까?

    □ 매우 좋아졌다

    □ 좋아졌다

    □ 약간 좋아졌다

    □ 변화없다

    □ 약간 나빠졌다

    □ 매우 나빠졌다/매우 조절이 어렵다

Q6�(-). 연구 약물이 배뇨 전 통증에 미치는 영향에 대해 얼마나 만족하십

니까?

    □ 매우 만족스럽다

    □ 만족스럽다

    □ 약간 만족스럽다

    □ 중립 (만족도 불만족도 아님)

    □ 약간 불만족스럽다

    □ 불만족스럽다

    □ 매우 불만족스럽다

Q7�(-). 연구 약물을 복용한 이후로, 배뇨 시 통증이 어떻게 달라졌습니까?

    □ 매우 좋아졌다

    □ 좋아졌다

    □ 약간 좋아졌다

    □ 변화없다

    □ 약간 나빠졌다

    □ 매우 나빠졌다/매우 조절이 어렵다

Q8�(-). 연구 약물이 배뇨 시 통증에 미치는 영향에 대해 얼마나 만족하십

니까?

    □ 매우 만족스럽다

    □ 만족스럽다

    □ 약간 만족스럽다

    □ 중립 (만족도 불만족도 아님)

    □ 약간 불만족스럽다

    □ 불만족스럽다

    □ 매우 불만족스럽다

(Contined)



Q9�(5). 귀하의 배뇨증상이 일상생활에 미치는 영향은 연구 약물을 복용한 

이후로 어떻게 달라졌습니까?

    □ 매우 좋아졌다

    □ 좋아졌다

    □ 약간 좋아졌다

    □ 변화없다

    □ 약간 나빠졌다

    □ 매우 나빠졌다/매우 조절이 어렵다

Q10�(6). 연구 약물이 배뇨증상에 의한 지장없이 일상적인 생활을 가능하

게 해주는 영향에 대해 얼마나 만족하십니까?

     □ 매우 만족스럽다

     □ 만족스럽다

     □ 약간 만족스럽다

     □ 중립 (만족도 불만족도 아님)

     □ 약간 불만족스럽다

     □ 불만족스럽다

     □ 매우 불만족스럽다

Q11�(7). 전반적으로 연구 약물과 배뇨증상에 미치는 영향에 대해 얼마나 

만족하십니까?

     □ 매우 만족스럽다

     □ 만족스럽다

     □ 약간 만족스럽다

     □ 중립 (만족도 불만족도 아님)

     □ 약간 불만족스럽다

     □ 불만족스럽다

     □ 매우 불만족스럽다

Q12(8). 이 연구에서 받으신 약물을 의사에게 요청 하시겠습니까?

     □ 네

     □ 아니요

     □ 모르겠다
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